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第１１９回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年９月１０日（火） １０時００分～１１時３５分 

場  所：事務局１号館４階特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，内藤，服部，根ヶ山，岡村，中田，田中，山田， 

坂井田，堀，植村，上西，木曽，田口，杉浦，塚田，横山，佐藤，清水，朝日 

欠 席 者：山内，岩田，高木，齊藤 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

   学長から，第１１８回教育研究評議会議事要旨（案）の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 本学の自己点検評価活動に関する外部評価について 

     内藤副学長から，本学の自己点検評価活動に関する外部評価について，審議資料１に基づ

き位置付け及び基本方針等の説明があった後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

   

  ２ 山口大学活動白書（平成２４年度改訂版）について 

     内藤副学長から，山口大学活動白書について，外部評価の評価資料として活用するために

改訂版を作成する旨説明があり，審議資料２に基づき主な改訂点の説明があった後，審議の

結果，原案のとおり承認された。 

     なお，平成２５年度版の山口大学活動白書の作成について，１１月頃から着手したい旨発

言があった。 

 

Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 平成２５年度「地（知）の拠点整備事業」について 

  学長から，文部科学省へ申請していた平成２５年度「地（知）の拠点整備事業」（COC事

業）について，不採択であった旨報告があった。 

続いて，西田副学長から，不採択であったが，地域連携，社会貢献等の観点から，実施可

能な事業については，関係機関と連携して実施し，平成２６年度の申請に向けて準備を進め

る旨説明があった。 
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３ 平成２６年度概算要求について 

   村田副学長から，平成２６年度概算要求について，報告資料２に基づき文部科学省へ要求

した事項のうち，同省から財務省へ申請された事項の報告があった。 

   また，本学が保管しているPCB廃棄物の処理について，国から処理費用を補助される見込

であり，平成２６年度のうちに早急に処理する旨併せて説明があった。 

 

  ４ 大雨等による被害状況について 

     村田副学長から，７月の大雨等による被害状況について，報告資料３に基づき報告があっ

た。 

また，復旧のための予算措置について，文部科学省へ要求している旨併せて説明があった。 

続いて，学長から，今後に備えて災害対策を早急に検討する旨発言があった。  

 

Ⅳ 協議事項 

  １ 部局長の選考方法及び任期について 

    学長から，今後，山口大学が特色ある大学として更に発展するために，学長のリーダーシッ

プを発揮できる仕組みづくりなどの大学のガバナンス改革を進める必要があることの説明が

あり，その一環として，部局長の選考方法及び任期について，執行部の意向を反映させた新た

な選考方法を構築すること，及び再任の際の任期の上限を統一することとしたい旨協議資料１

に基づき提案があり，種々意見交換があった後，１０月８日開催の本会議において各部局から

の意見を聴取する旨説明があった。 

 

【配付資料】 

第１１８回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

 １ 本学の自己点検評価活動に関する外部評価について 

２ 山口大学活動白書（平成２４年度改訂版）について 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 平成２６年度概算要求について 

３ 大雨等による被害状況について 

＜協議資料＞ 

１ 部局長の選考及び任期に関する改革提案の骨子について 

１－１ 教育再生実行会議 第三次提言 

１－２ 教育振興基本計画（抄） 

１－３ 日本再興戦略（抄） 

１－４ 組織運営部会 


